
Пояснююча записка 

про внесення змін до показників бюджету Хорольської міської територіальної 

громади на 2026 рік 

 

Відповідно до статей  23,  78 Бюджетного кодексу України вносяться наступні 

зміни до бюджету Хорольської міської територіальної громади.   

 

Дохідна частина бюджету територіальної громади збільшується на суму 

110 372,4 тис. грн.,  по загальному фонду за рахунок: 

- освітньої субвенції з Державного бюджету  на суму 92 110,3 тис. грн.; 

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат 

педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти  на суму 

12 383,1 тис. грн.; 

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

харчування учнів закладів загальної середньої освіти на суму 3 543,8 тис. 

грн.; 

- субвенції з обласного бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції на суму 1 534,6 тис. грн.; 

- субвенції з обласного бюджету на забезпечення діяльності фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з 

підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України,  за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  

на суму 800,6 тис. грн. 

 

          Сума освітньої субвенції в повному розмірі 92 110,3 тис. грн., направляється на 

виплату заробітної плати з нарахуваннями педагогічному персоналу загальноосвітніх 

закладів. 

Субвенція з державного бюджету на здійснення доплат педагогічним 

працівникам закладів загальної середньої освіти в сумі 12 383,1 тис. грн. 

спрямовується на виплату доплат педагогічним працівникам закладів загальної 

середньої освіти. 

Субвенція з державного бюджету на забезпечення харчування учнів закладів 

загальної середньої освіти в сумі 3 543,8 тис. грн. направляється на харчування учнів 

закладів загальної середньої освіти. 

Кошти субвенції з обласного бюджету на здійснення переданих видатків у 

сфері освіти в сумі 1 534,6 тис. грн.  направляються на забезпечення діяльності 

інклюзивно-ресурсного центру за рахунок освітньої субвенції,  зокрема на виплату 

заробітної плати з нарахуваннями педперсоналу. 

Субвенція з обласного бюджету на забезпечення діяльності фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, 

які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, за 

рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 800,6 тис. грн. 

спрямовується на заробітну плату та нарахування на оплату праці фахівцям із 

супроводу ветеранів війни. 

 
 

Фінансове управління                                                                  
 


